

面对ATM狂吐6500元 他这样做

快递小哥雨中等候1小时归还失主获赞

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者胡清报道 如果正准备存钱时,忽然从ATM机出钞口吐出一沓钱,你会怎么做?

葫芦岛一快递小哥面对天降的6500元现金,惊讶过后立即报警并按响了银行救助系统。在等候失主的1个多小时里,快递小哥帮忙维持秩序,银行工作人员拷贝信息,最终等来了失主的妻子。

昨日,记者联系上快递小哥刘骄龙时,他仍忙着取送快递。

27岁的刘骄龙在葫芦岛市绥中县城住,两年前在顺丰速运做快递收派员,负责送取快递以及洽谈相关业务工作。

12月3日上午10时多,下着小雨。刘骄龙手里积攒了很多营业款,于是赶紧来到附近一家银行,准备通过ATM机将钱汇到单位账户上。来到ATM机前,刚好有一位中年男子离开。他准备存钱时,忽然听到ATM机仍在运行。不一会儿,ATM机从出钞口吐出一沓钱。

刘骄龙环视四周,发现几台提款机前都空无一人。“我的第一反应,这些钱是刚离开的男子忘记取了。我马上跑出去寻找刚才离开的男



快递小哥刘骄龙碰上了ATM机自动吐钱,雨中苦等1小时,将6500元现金归还失主。
辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

子,却没找到。于是我立即报警并及时按响了银行救助系统,同时把这些钱放到操作台上。没多久,银行工作人员最先赶到。我说明了情况,经过清点,出钞口吐出的钱共有6500元。”

在核对的过程中,有多名市民到ATM机前准备办理业务。银行工作人员跟大家解释,为了保证失主信息的真实性、时效性,这台ATM机暂停办理。在此期间,刘骄龙与银行工作人员一起说明情况并维持秩序。

大约1个多小时后,急匆匆跑过来一名中年女子。她自称是之前离开的中年男子的妻子。银行工作人员将系统里的信息拷贝出来,与该女子一一核对准确无误后,将6500元钱交给了对方。“当时女失主心情非常激动,感谢的话说了一大堆,并说要请客吃饭表达心意被我谢绝。我说不是自己的东西绝对不能动。”刘骄龙说。

据该女子介绍,丈夫帮她存6500元钱,无卡交易汇款,由于操作匆忙,交易没有完成就离开了。“他还告诉我已经将钱存进去了。可我等了很长时间都没有收到短信提醒。我询问丈夫后得知,可能是操作没有完成,钱没有存进卡里,

我就赶紧去银行寻找。”

得知刘骄龙及银行工作人员在ATM机前守候了很长时间,该女子非常感动,动情地说:“我以为钱放在那里,肯定被人拿走了,真没想到还能找回。十分感谢大家,尤其是快递小哥,他的行为真正体现了社会正能量,应该大力弘扬!”

刘骄龙的同事说,刘骄龙刚参加工作两年,小伙子热爱工作、勤勤恳恳,热情并喜欢帮助人,不劳而获的事儿从来不干。两年时间里,他捡到过多张银行卡、多部手机,都通过各种方式交给了失主。雪天,他穿梭在城里发现有人摔倒,主动上前搀扶;雨季,他捡到车牌等都主动上交,同事们称他为“暖色骄龙”。

刘骄龙的事迹在朋友圈传播后,引发很多网友点赞。有网友说:“这小伙真好!挺诚实的一个人!快递小哥值得赞扬,好样的!”“这小伙要火!”

面对大家的表扬,刘骄龙却很冷静和低调“谁都知道钱是好东西,但不是自己的钱根本不能拿;如果是别人碰上这件事情,我相信也会这么做的。”

南航北方分公司 GOC助力航班运行更高效更顺畅

12月12日,经过近半年的紧张筹备,南航北方分公司现场运行中心(GOC)举行揭牌仪式,正式进入试运行阶段。作为南航大运行体系中坚强和牢固的支撑,北方分公司GOC采取“分席调度、联席决策、统一指挥”运行模式,具有“集中管控、高效决策、沟通顺畅、系统联动”等特点,将有力促进航班运行更高效和顺畅,乘坐北方分公司航班的旅客更将会感受到更优质、更舒心的出行体验。

2018年,北方分公司按照南航总体部署大力



推行大运行建设,在加快推进硬件设施建设工作的同时,同步推进GOC运行制度建设,不断优化管控模式,提高资源配置效率,截至11月底,分公司出港航班正常率同比提升9.44%;执管航班正常率同比提升7.91%,再一次领跑三大航。

据了解,北方分公司GOC设置34个席位,分公司涉及航班运行、服务、调度、维修、应急等各部门均选派专业人员入驻,全部入驻人员均需要进行GOC培训后才能上岗。

法库县出入境管理大队
全力打造
群众满意服务窗口

近期,法库县出入境管理大队全力打造群众满意服务窗口。根据实际情况实行延时服务、预约服务等方式,进一步缩短审批办时限,简化审批办理过程,提高办事效率。同时,大队完善了电话、网上咨询平台,积极提供关于出入境方面的法律、办证等业务的咨询服务。

保利发展 和者筑善 和初心更美好 POLY

政经一环 荣耀不止

建筑面积约134-213m²城央精奢 宽景平层

建筑面积约100-235m²独立式街区商业 同步发售

都心走廊 百万资源 高阶层境 精奢美学 平层大境

保利®大都會
POLY METROPOLIS



8779 8888
北陵大街与宁山路交汇处

公司本资料仅为要约邀请,图片及文字等仅供参考,所有内容以政府部门最终定之文本僵片及商品买卖合同为准。

